

Штат Химачал-Прадеш и Компания из Беларуси подписали Меморандум о намерениях по строительству SkyWay в Дхармсале

НЬЮ-ДЕЛИ, 9 МАЯ. Сегодня штат Химачал-Прадеш подписал с Белорусской Компанией Соглашение о строительстве транспортной линии SkyWay по туристическому маршруту в г. Дхармсала.

Меморандум о намерениях был подписан Правительством штата Химачал-Прадеш со SkyWay Technologies Co., компанией–разработчиком транспортно–инфраструктурных проектов из Беларуси.

Министр городского развития штата Судхир Шарма заявил, что эта трасса будет введена в эксплуатацию в течение ближайших трёх лет.

Дхармсала будет первым городом в штате, где проезд на этой линии будет предоставляться по очень разумным ценам.

По его словам, проект трассы длиной 15 км будет реализовываться в Дхармсале в два этапа.

На первом этапе будет построен 8-километровый надземный путь эстакадного типа, работа по которому начнётся в ближайшие три месяца. Остальная часть трассы будет выполнена на втором этапе.

Г-н Шарма пояснил, что по этой трассе будут курсировать транспортные модули вместимостью шесть человек со скоростью 50 км/час.

Стоимость проезда по 15-километровой линии составит 60 рупий (0.92 \$). Пропускная способность трассы составит 20 000 пассажиров в день.

Это — транспортный объект, на котором исключены дорожные аварии, и он не будет подвержен воздействиям землетрясений.

Министр также отметил, что стоимость строительства одного километра этой трассы составит 380 млн. индийских рупий (около \$ 6 млн.).

В результате создания этого транспортного объекта выиграют не только туристы, приезжающие в Дхармсалу, но и местные жители, которые смогут легко перевозить свои товары.

Главный конструктор компании SkyWay сообщил, что подвижной состав будет производиться в Индии.

Основной целью создания этой трассы является привлечение большего количества туристов для посещения штата.